Завдання 3.3. Визначити результативний показник, розрахувати вплив факторів на його зміну всіма можливими способами; зробити висновки.
Таблиця 3.3
Вихідні дані по підприємству ТОВ «Гефест»
	Показники
	Одиниця
виміру
	Минулий рік
	Звітний рік

	Кількість робітників
	чол.
	200
	190

	Кількість робочих днів
	дні
	430
	444

	Середньоденний виробіток
	грн.
	50,6
	52,4



Завдання 3.4. Визначити результативний показник та розрахувати вплив факторів на його зміну всіма можливими способами. Зробити відповідні висновки.
Таблиця 3.4
Вихідні дані по підприємству ТОВ «Аванс»
	Показники
	Одиниця виміру
	І-е півріччя
	ІІ-е півріччя

	Чисельність робітників
	чол.
	125
	109

	Кількість відпрацьованих днів
	дні
	157
	161

	Середньоденна заробітна плата
	грн.
	189
	191



Завдання 3.5. Побудувати факторну модель валового прибутку і розрахувати вплив факторів на його зміну всіма способами. Зробити відповідні висновки.
Таблиця 3.5
Вихідні дані по підприємству ТОВ «Мегаполіс»
	Показник
	Значення показника

	
	2017 р.
	2018 р.

	Обсяг продажу, тис шт.
	1000
	900

	Ціна виробу, грн.
	?
	240

	Собівартість виробу, грн.
	140
	?

	Валовий прибуток, тис. грн.
	30000
	36000



Завдання 3.6. Здійснити аналіз впливу факторів на коефіцієнт оборотності, зробити відповідні висновки.
Таблиця 3.6
Вихідні дані по підприємству ТОВ «Мікро»
	№ з/п
	Показник
	План
	Факт

	1
	Ціна од. продукції без ПДВ, грн.
	15
	17

	2
	Обсяг виробництва, шт.
	1200
	1380

	3
	Оборотні активи, грн.
	?
	?

	4
	Виробничі запаси
	12000
	15000

	5
	Товари
	38000
	12000

	6
	Дебіторська заборгованість
	10000
	12800

	7
	Грошові кошти
	7800
	18700



